RECONOCIMIENTO DE CRÉDITOS DE LIBRE ELECCIÓN CON CARGO A HORAS EXTRAS DE PRÁCTICAS Y  REALIZACIÓN DE SEMINARIOS VINCULADOS AL  PRACTICUM
(Curso 2014-2015)

 Pueden solicitar reconocimiento de créditos de Libre Elección  los estudiantes  del Plan 2003 que teniendo aprobado  el Practicum,  hayan realizado al menos 30 horas extras de prácticas en el periodo de practicas externas, es decir al menos  120 horas (90 obligatorias + 30 extras).

En la solicitud también se deben incluir los créditos por la realización de Seminarios Profesionales vinculados al Practicum (1 crédito por Seminario)  siempre que el alumno tenga superado el Practicum.

Se reconocerá 1 crédito por cada 30 horas extra, así como 1 crédito por cada Seminario Profesional vinculado al Practicum que se haya realizado. El número total de créditos de libre elección solicitados no puede superar los establecidos para el segundo ciclo de la titulación (19,5 créditos).

Procedimiento de Tramitación:

   El estudiante presentará  en la  Oficina de Relaciones Exteriores de la Facultad  el impreso de solicitud de créditos. En el caso de que se vayan a solicitar créditos por horas extras del Practicum,  se deberá aportar junto con la solicitud un  certificado o justificante de la Empresa/ Entidad donde se hayan realizado las prácticas que acredite las horas totales realizadas.

Los plazos de solicitud para el curso 2014-2015 son los siguientes:

· Del 23 al 26 de febrero de 2015 , ambos inclusive

· Del 22 al 25 de junio de 2015, ambos inclusive

· Del 21 al 24 de septiembre de 2015 , ambos inclusive

    El certificado, una vez firmado por las autoridades académicas correspondientes, se enviará por correo postal al domicilio del estudiante que deberá matricular estos créditos en la secretaría de alumnos de la facultad, según los plazos establecidos. 

